Coupon

Ich habe folgende Kundin / folgenden Kunden von den Vorteilen der Baufinanzierung der Sparda-Bank Berlin überzeugt:

Name, Vorname	Geburtsdatum
Kundennummer	Unterschrift Mit der Unterschrift erklärt sich die Kundin/der Kunde mit der Weitergabe des Abschlussdatums der Baufinan- zierung an die werbende Person einverstanden.
Bitte überweisen Sie mir die Geld	prämie von 250 Euro.
Name, Vorname	Geburtsdatum
BAN für Prämiengutschrift	
Datum	Unterschrift
Bearbeitungsvermerk der Bank:	

werden umgehend gelöscht, soweit nicht gesetzliche Vorgaben zu einer längeren Aufbewahrung verpflichten. Weitergehende Informationen stehen Ihnen auf unserer Homepage zur Verfügung und erhalten Sie auf Wunsch per Post oder persönlich in einer unserer Filialen

Filialnummer Unterschrift Ihre Daten speichern und verwenden wir zum Zwecke der Erfüllung der hier eingegangenen Verbindlichkeit. Die Daten

Wie aus guten Freunden beste werden.



Sparda-Bank

Berlin

030 42080420 WWW.SPARDA-BERLIN.DE

HALLO@SPARDA-BERLIN.DE ◎ ♪ in /SPARDABERLIN

Ihre Prämie

Egal ob Angehörige, Bekannte oder Freundinnen und Freunde – wir belohnen jede Werbung einer Kundin oder eines Kunden mit Abschluss einer Baufinanzierung mit einer Geldprämie von 250 Euro.

Schritt 01

Füllen Sie den Coupon vollständig aus.

Schritt 02

Geben Sie den Coupon in Ihrem Standort ab oder senden Sie ihn an: Sparda-Bank Berlin eG, 10884 Berlin. Alternativ können Sie uns den Coupon auch als Anhang einer E-Mail über unsere Homepage senden.

Wichtig: Der Prämiencoupon muss spätestens zwölf Wochen nach Vertragsunterzeichnung bei der Sparda-Bank Berlin eingegangen sein.

Schritt 03

Wir prüfen den Coupon umgehend auf Vollständigkeit und Richtigkeit.

Schritt 04

Innerhalb von sechs Wochen nach Eingang des Coupons sowie nach Ablauf der Widerrufsfrist der geworbenen Baufinanzierung wird Ihnen als Werberin oder Werber die Prämie auf Ihrem Girokonto gutgeschrieben.

Für weiterführende Informationen sprechen Sie uns persönlich an oder informieren Sie sich online auf unserer Website unter:

www.sparda-berlin.de/fans-werben-freunde

Teilnahmebedingungen

Prämiert werden alle Kundenwerbungen, sofern die Kundin oder der Kunde bei der Sparda-Bank Berlin oder bei einem von der Sparda-Bank Berlin vermittelten Darlehensgeber eine festverzinsliche Baufinanzierung oder ein Forward-Darlehen über mindestens 50.000 Euro abschließt. Die Laufzeit der Baufinanzierung ist dabei unerheblich. Ausgeschlossen sind Laufzeitverlängerungen bestehender Kredite, Modernisierungskredite, Eigenwerbungen und gegenseitige Werbungen, wenn die Baufinanzierung durch zwei Personen abgeschlossen wird. Pro Kreditvertrag erfolgt eine Prämienauszahlung, auch wenn Teilzahlungen vereinbart sind. Die Werberin oder der Werber erhält für die Werbung mehrerer Baufinanzierungen für ein und dieselbe Person nur einmal eine Prämie. Es können pro Jahr maximal sechs Kundinnen und Kunden für eine Baufinanzierung geworben werden.

Wen können Sie als Freundin oder Freund werben?

Ihre Freundinnen und Freunde, Bekannten und Familienmitglieder, die eine Baufinanzierung direkt bei der Sparda-Bank Berlin oder bei einem von der Sparda-Bank Berlin vermittelten Darlehensgeber abschließen und in den letzten zwölf Monaten noch keine Baufinanzierung bei der Sparda-Bank Berlin in Anspruch genommen haben.

Wer kann Freundinnen und Freunde werben?

Teilnahmeberechtigt sind alle Kundinnen und Kunden der Sparda-Bank Berlin. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, deren Angehörige, Vermittlerinnen und Vermittler, Kooperationspartnerinnen und -partner der Sparda-Bank Berlin sind von der Teilnahme ausgeschlossen.